IFFM  PROGRAMMA  2015
Maandag 19 januari: (persconferentie: jaarprogramma “Ieper 1915-2015”)

20 januari 2015 heropening museum 
20-01 – 30/04/2015: Dossiertentoonstelling, Van Traditie tot bescherming: Britse hoofddeksels
zondag 1 februari 2015 om 15 uur (theaterzaal van het CC Het Perron )
Alle malen zal ik wenen, poëzienamiddag rondom het themanummer Oorlog van het poëzietijdschrift Het Liegend Konijn (hoofdredacteur: Jozef Deleu) 
Jef Verschoore (IFFM), Jozef Deleu (Het Liegend Konijn) en Dorian van der Brempt leiden in.

Anne Büdgen, Charles Ducal, Annemarie Estor, Peter Theunynck en Peter Verhelst lezen voor
Kotjesvolk zingt en musiceert, Helena de Groot presenteert.
Gevolgd door receptie.
19 Februari 2015

Dr Timothy Bowman (School of History, University of Kent)

Ireland and Belgium (Conferentiezaal, 20.30u)
Sporen in het Landschap: De Tweede Slag bij Ieper (enkel voor Viff-leden)
Vier excursies in het hedendaagse landschap van de Ieperboog (drie ‘reliëfwandelingen’, 1 busrit): beperkt aantal inschrijvingen (max. 75 personen per tocht)!
Zaterdag 7 maart (13.30 – 17:30u) wandeling Onthaalpunt Oost (gids P.Chielens) Frezenberg, Westhoek, Bellewaarde & Hoge. Na de terugtrekking tot de GHQ-line. Van 8 mei tot 16 juni 1915. Start: Franse begraafplaats St.Charles-de-Potyze (Zonnebeekseweg, Ieper).
Zaterdag 14 maart (13.30-17.30u) wandeling Onthaalpunt Noord (Klein Zwaanhof) (gids: P.Trogh) Van de gasaanval tot de terugtrekking op de GHQ-line, 22 april tot 4 mei 1915. Start: parking Klein Zwaanhof (Kleine Poezelstraat, Boezinge).
Zaterdag 21 maart (13.30 – 17.30u) wandeling Onthaalpunt Zuid (Palingbeek) (gids D.Dendooven) Hill 60 en The Bluff . Van 17 april tot 25 juli 1915. Start: Parking Provinciaal Domein Palingbeek.
Zaterdag 28 maart (13.30 – 17.30u) vertrek Stationsplein (gidsen D.Chaerle / P.Chielens): Langemark, Steenstraat en Poperinge. Van de gasaanval tot Lijssenthoek. 22 april – 30 juni 1915.
Vrijdag 13 maart (Onderwijsmuseum) Tijdelijke tentoonstelling.  Onderwijs is overal, zelfs in de oorlog. Kinderen lopen school, 1914-1918. 
(14 maart 2015 -11 april 2016)

In de loop van de tentoonstelling hebben ook boekvoorstellingen plaats (data volgen later): Anne Provoost (het verhaal van haar grootmoeder Jeanne Vandewalle als ‘enfant de l’Yser’); Kaat Wils (WO1 in het onderwijs) 

19 maart 2015

Dr Helen Brooks (School of Arts, University of Kent)

Doing Their Duty: British Theatrical Responses to the First World War
Eind maart: publicatie jaarboek IFFM
2 april 2015

Mr Mario Draper (PhD student, School of History, University of Kent)

Discipline and Morale in the Belgian Army 1914-1918
Vrijdagavond 3 april 2015 (vernissage) , Historische Dubbeltentoonstelling 

De Tweede Slag bij Ieper – Gas!

Droomkastelen - kasteeldomeinen in de oorlog.

(IFFM, Koninklijke zaal, 4 april – 30 augustus)
Tweede historische tentoonstelling die de kalender van de eeuwherdenkingen volgt. Het eerste deel gaat in op aspecten van de Tweede Slag bij Ieper die startte met de eerste gasaanval op 22 april 1915: de opmaat en laatste maat van de slag, de  zes gasaanvallen, sporen in het landschap, de slachtoffers, het lot van de burgerbevolking, de herdenking. Het tweede (‘culturele’) deel schenkt aandacht aan de vele kasteeldomeinen die in het oorlogsgeweld werden betrokken (als deel van het slagveld, als hoofdkwartier, hospitaal, begraafplaats…). De tentoonstelling geeft een overzicht van de domeinen voor, tijdens en na de oorlog. In dat laatste deel wordt ingegaan op de vele functieverschuivingen sinds de wederopbouw tot vandaag.
Zaterdag 4 april & zondag 31 mei 2015. Publieksdagen Instappunten Ieperboog. 

Drie nieuwe instappunten op de “kleine” Ieperboog met introductiefilms en wandelingen, worden geïntroduceerd bij het grote publiek. Op 4 april zijn dat de Instappunten Noord (Klein Zwaanhof) en Oost (Hooge Crater Museum), op 31 mei, Dag van het Park, Instappunt Zuid (Provinciedomein De Palingbeek). Op 4 april wordt ook de verbindende fietsroute “Ieperboog” (Westtoer) ingereden. 

9 april 2015. Viff-nocturne “1915”.
18.30u Bezoek aan de Historische Tentoonstelling: “1915: De Tweede Slag bij Ieper en Droomskastelen. Kasteeldomeinen in de oorlog” 

19.30u Steven Heyde, Lezing over zijn studie over de kasteeldomeinen in de Zuidelijke Westhoek.

20.45u: receptie
Woensdag 15 april 2015, 14-18:00u
DE IEPERBOOG. Opening van drie instappunten op de kleine Ieperboog (Noord – Klein Zwaanhof; Oost – Hoge Crater Museum; Zuid – Provinciedomein De Palingbeek). Lancering van digitale applicatie voor wandeling “Caesar’s Nose” , heropening van de site Yorkshire Trench & Dug-Out.
April – mei 2015: Citybooks IEPER / YPRES

I.s.m. deBuren organiseert IFFM een Citybooks Ieper, waarbij vijf schrijvers (een Vlaming, een Nederlander, een Syriër, een Canadees of een Ier en een Algerijn) en een fotograaf (een Duitser) elk gedurende twee weken in Ieper resideren en daarover een stadsportret maken (proza of gedichten), dat vervolgens via de website van deBuren (www.deburen.eu) wordt vertaald en verspreid. Bij elke residentie hoort ook een publieksmoment. Namen die reeds vastliggen: Catherine Vuylsteke (vl.), Kees ’t Hart (Nl.), Joseph Boyden (Can.), Gayath Almadhoun (Syrië), Oliver Leu (D.). Nog één Algerijnse naam moet worden bevstigd.
100 JAAR GASAANVAL
-20/4 OPCW vergadering als voorbereiding van 22 e.v;
-21/4 OPCW Executive Council meeting in Ieper.  polyvalente zaal voor lunch, speciale Last Post..., kazematten: tijdelijke tentoonstelling van het Nobelprijscomité over OPCW als Nobelprijswinnaar voor de Vrede.
-21/4 boekvoorstelling van JP Zanders, en Uwe Schmitt over gas (historisch en gebruik tot vandaag) en Jan Vandermeulen en Anne Callens. Interviews door Tijs Mauroo (evt in polyvalente zaal)

-22/4 Eeuwherdenking van de eerste gasaanval, 22 april 1915. 
14u kick-of van internationale conferentie on A Century of Weapons of Mass Destruction, on the occasion of the 100th anniversary of the 1st Gas Attack (in collaboration with OPCW) met Duitse Bondspresident Joachim Gauck, Ahmet ÜzümcsÜ, Dir. Gen. van OPCW en Angela Kane (VZ commissie ontwapening UN, NY) en …
14:00u Belgische herdenking aan het Grenadiersmonument in Lizerne.

16:00u Bretoens / Franse herdenking aan de calvaire breton, Carrefour des Roses, in Boezinge.
17-20u: Internationale Herdenkingsplechtigheid van de eerste gasaanval (met 3 bussen naar Steenstraat (Kruis der Verzoening), Langemark (Canadian memorial St.Julien, The Brooding Soldier) en Menin Gate, Ieper (ism stad Ieper en gemeente Langemark)
-23/4 dag 2 conferentie in theaterzaal en lunch in polyvalente zaal. (Tot 17:00u)

-24/4 dag 3  conferentie: steden als slachtoffer van conflict, getuigenissen (polyvalente zaal), gevolgd dr bezoek à museum

20:15 theatermonoloog Erwin Mortier (met Elsie De Brauw, regie: Johan Symons) (Gone West)
25/4 ANZAC DAY (Australische en Nieuw-Zeelandse Ambassades, LPA, Stad Ieper)

25/4. Making Peace Fototentoonstelling op de vestingen (tussen Menenpoort en Rijselpoort) curator Ashley Wood (International Peace Bureau, Zwits.) Over 100 jaar werken aan vrede.

“Vanitas Extended ” 8 kunstenaars (D,B,GB,Fr, Nathalie Vanheule, curator) doen ingrepen in het centrum van Ieper rond "vanitas", geschiedenis en de vergankelijkheid ervan, kapotgaan door oorlog. Ingrepen in de stad in o.a. donkerpoort, CCI, Grote Markt...
Zaterdag 02 mei  (tot 20/9/2015): DT KC De Poppy (ism Nicholas J. Saunders)
Zondag 3 mei: 100 jaar In Flanders Fields 

N.a.v. de honderdste verjaardag van het ontstaan van het gedicht van John McCrae.

Videoconference in IFFM (of aan Essex Farm) en in Guelph,  Ontario, geboortestad van McCrae (ism Ambassade van Canada)
Vrijdag 8 mei: Princess Patricia’s Canadian Light Infantry (ism Stad Ieper), herdenkingen
Donderdag 21, vrijdag 22 & zaterdag 23/5 Babel (Sidi Larbi Cherkaoui) dansvoorstelling, theaterzaal van Het Perron (Gone West)
Zondag 7/6:  Redmondwandeling (Wijtschate – Loker) (met Viff)

Vroege ochtendwandeling op het tracé van de laatste tocht van William Redmond, MP.
Dinsdag 16 juni: honderdste verjaardag van de 1ste Slag bij Bellewaarde , Liverpool Scottish Stone
(Brandhoek, Hoge, Bellewaarde, Ieper) (stad Ieper, Liverrpool Scottish Reg. Assoc.)
Don 18 & Vrij 19 juni 2015

Conferentie: kasteeldomeinen in de Zuidelijke Westhoek, voor, tijdens en na de Eerste Wereldoorlog. (i.s.m; Hogeschool Gent)
Vrijdag 3 juli 2015 (vernissage)

4 juli 2015 – 3 januari 2016): Artist in Residence Mehdi-Georges Lalhou
Donderdag 9/7 – 30,000th Last Post (LPA, Province, City) – Major participatory event with Embassies, all the cities and municipalities of West Flanders.

Donderdag 10 t/m zondag 13 september: Slagveldreis naar Elzas-Lotharingen (Viff)
Zaterdag 26 september 2015 (vernissage & foto van ) Tijdelijke tentoonstelling:
(25-09  – 03-01-2016) : A Group Photograph -  Before, Now & In Between… /Groepsfoto met stamboom (werktitel). Project Andrew TATHAM over de genealogische benadering van herinnering en geschiedenis n.a.v. een foto van het bataljon van zijn overgrootvader dat bij Loos werd afgeslacht. 
Zondag 27/9 “A Decoy Operation”. Wandeling tussen Railway Wood en Sanctuary Wood over het bloedige afleidingsmanoeuvre voor de Slag bij Loos. De ‘schijnaanval’ kostte 2.309 mensenlevens… 
Donderdag 1 oktober: Dossiertentoonstelling: Propaganda op faience en porselein
10 november: Elfnovemberlezing. (ism Vlaams Vredesinstituut, Vredesfonds v.d. Stad Ieper).
11 november: Internationale Herdenking Wapenstilstand
